

平成 28 年 6 月 28 日

各位

株式会社群馬銀行

群馬銀行レポート 2010.9 中間ディスクロージャー誌 正誤表

「群馬銀行レポート 2010.9 中間ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

業績ハイライト

単体決算の状況

[P1] ●主要な経営指標等の推移

	(訂正前)		(訂正後)	
	平成 22 年度 中間期	平成 21 年度	平成 22 年度 中間期	平成 21 年度
	平成 22 年 9 月	平成 22 年 3 月	平成 22 年 9 月	平成 22 年 3 月
単体自己資本比率(国際統一基準)(%)	<u>12.85</u>	<u>12.01</u>	<u>12.72</u>	<u>11.79</u>

連結決算の状況

[P5] ●事業の概況

(訂正前)

国際統一基準の連結自己資本比率は、前期末比 0.84% 上昇し、13.24% となりました。

(訂正後)

国際統一基準の連結自己資本比率は、前期末比 0.95% 上昇し、13.12% となりました。

[P5] ●主要な経営指標等の推移 (連結決算)

	(訂正前)		(訂正後)	
	平成 22 年度 中間期	平成 21 年度	平成 22 年度 中間期	平成 21 年度
	平成 22 年 9 月	平成 22 年 3 月	平成 22 年 9 月	平成 22 年 3 月
連結自己資本比率(国際統一基準)(%)	<u>13.24</u>	<u>12.40</u>	<u>13.12</u>	<u>12.17</u>

[P6] ●連結自己資本比率 (国際統一基準) の推移

(訂正前)

連結自己資本比率は平成 22 年 9 月末に 13.24% と国際統一基準 (注 1) で求められている 8% を十分上回る高い水準で推移しております。なお、有価証券含み益などを除いた正味の自己資本比率 (連結 Tier I 比率 (注 2)) でも 8% を上回る 11.55% を確保しております。

(訂正後)

連結自己資本比率は平成 23 年 9 月末に 13.12% と国際統一基準 (注 1) で求められている 8% を十分上回る高い水準で推移しております。なお、有価証券含み益などを除いた正味の自己資本比率 (連結 Tier I 比率 (注 2)) でも 8% を上回る 11.46% を確保しております。

自己資本の充実の状況

2. 自己資本の構成に関する事項

[P40-41]

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

項 目		平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
補完的項目 (Tier 2)	適格引当金が期待損失額を上回る額		1,730
	計	75,006	49,185
	うち自己資本への算入額 (B)	75,006	49,185
自己資本額 (A+B-C)		384,576	376,819

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

項 目		平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
補完的項目 (Tier 2)	適格引当金が期待損失額を上回る額		1,249
	計	75,006	48,705
	うち自己資本への算入額 (B)	75,006	48,705
自己資本額 (A+B-C)		384,576	376,339

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

項 目		平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
基本的項目 (Tier 1)	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額 (Δ)		805
	計 (A)	299,839	315,880
補完的項目 (Tier 2)	一般貸倒引当金	25,683	99
	計	72,396	46,404
	うち自己資本への算入額 (B)	72,396	46,404
控除項目	控除項目 (注4) (C)	86	826
自己資本額 (A+B-C)		372,148	361,458

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

項 目		平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
基本的項目 (Tier 1)	期待損失額が適格引当金を上回る額の50%相当額 (Δ)		1,038
	計 (A)	299,839	315,647
補完的項目 (Tier 2)	一般貸倒引当金	25,683	98
	計	72,396	46,403
	うち自己資本への算入額 (B)	72,396	46,403
控除項目	控除項目 (注4) (C)	86	1,059
自己資本額 (A+B-C)		372,148	360,991

3. 自己資本の充実度に関する事項

[P42-43] (1) 所要自己資本の額

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

項 目		平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
信用リスクに対する所要自己資本の額 (D及びEを除く)	(A)	240,105	251,637
内部格付手法が適用されるポートフォリオ (注2)	(C)		247,444
事業法人等向けエクスポージャー			186,334
ソブリン向け			10,760
リテール向けエクスポージャー			52,777
居住用不動産向け			33,301
適格リボルビング型リテール向け			2,026
その他リテール向け			17,448
合計 (A+D+E+F)		254,771	283,386

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

項 目		平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
信用リスクに対する所要自己資本の額 (D及びEを除く)	(A)	240,105	253,980
内部格付手法が適用されるポートフォリオ (注2)	(C)		249,787
事業法人等向けエクスポージャー			186,333
ソブリン向け			10,759
リテール向けエクスポージャー			55,121
居住用不動産向け			34,555
適格リボルビング型リテール向け			2,887
その他リテール向け			17,678
合計 (A+D+E+F)		254,771	285,729

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

項 目		平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
信用リスクに対する所要自己資本の額 (D及びEを除く)	(A)	240,020	248,129
内部格付手法が適用されるポートフォリオ	(C)		247,350
事業法人等向けエクスポージャー			187,690
ソブリン向け			10,760
リテール向けエクスポージャー			51,541
居住用不動産向け			32,388
適格リボルビング型リテール向け			1,758
その他リテール向け			17,394
合計 (A+D+E+F)		254,346	279,737

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

項 目		平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
信用リスクに対する所要自己資本の額 (D及びEを除く)	(A)	240,020	250,463
内部格付手法が適用されるポートフォリオ	(C)		249,684
事業法人等向けエクスポージャー			187,688
ソブリン向け			10,759
リテール向けエクスポージャー			53,876
居住用不動産向け			33,661
適格リボルビング型リテール向け			2,594
その他リテール向け			17,620
合計 (A+D+E+F)		254,346	282,070

(2) 自己資本比率、基本的項目比率及び総所要自己資本額
(訂正前)

【連結】 (単位：百万円)

項 目	平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
自己資本額 (A)	384,576	376,819
リスク・アセット等 合計 (D+G+H+I) (C)	3,184,647	2,844,621
信用リスク・アセットの額 (E+F) (D)	3,001,317	2,662,206
資産(オン・バランス)項目 (E)	2,941,520	2,593,829
オフ・バランス取引等項目 (F)	59,796	68,376
自己資本比率 (A/C)	12.07%	13.24%
基本的項目比率 (Tier1比率) (B/C)	9.75%	11.55%
総所要自己資本額 (C×8%)	254,771	227,569

(訂正後)

【連結】 (単位：百万円)

項 目	平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
自己資本額 (A)	384,576	376,339
リスク・アセット等 合計 (D+G+H+I) (C)	3,184,647	2,867,904
信用リスク・アセットの額 (E+F) (D)	3,001,317	2,685,489
資産(オン・バランス)項目 (E)	2,941,520	2,612,925
オフ・バランス取引等項目 (F)	59,796	72,563
自己資本比率 (A/C)	12.07%	13.12%
基本的項目比率 (Tier1比率) (B/C)	9.75%	11.46%
総所要自己資本額 (C×8%)	254,771	229,432

(訂正前)

【単体】 (単位：百万円)

項 目	平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
自己資本額 (A)	372,148	361,458
うち基本的項目 (Tier1) (B)	299,839	315,880
リスク・アセット等 合計 (D+G+H+I) (C)	3,179,330	2,812,757
信用リスク・アセットの額 (E+F) (D)	3,000,250	2,635,088
資産(オン・バランス)項目 (E)	2,940,453	2,566,711
オフ・バランス取引等項目 (F)	59,796	68,376
自己資本比率 (A/C)	11.70%	12.85%
基本的項目比率 (Tier1比率) (B/C)	9.43%	11.23%
総所要自己資本額 (C×8%)	254,346	225,020

(訂正後)

【単体】 (単位：百万円)

項 目	平成21年度中間期末	平成22年度中間期末
自己資本額 (A)	372,148	360,991
うち基本的項目 (Tier1) (B)	299,839	315,647
リスク・アセット等 合計 (D+G+H+I) (C)	3,179,330	2,836,087
信用リスク・アセットの額 (E+F) (D)	3,000,250	2,658,417
資産(オン・バランス)項目 (E)	2,940,453	2,585,854
オフ・バランス取引等項目 (F)	59,796	72,563
自己資本比率 (A/C)	11.70%	12.72%
基本的項目比率 (Tier1比率) (B/C)	9.43%	11.12%
総所要自己資本額 (C×8%)	254,346	226,887

4. 信用リスクに関する事項

(1) エクスポートジャーの期末残高及び主な種類別の内訳

[P44] A. 手法別

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポートジャー
	エクスポートジャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
内部格付手法	6,774,216	4,063,707	1,816,029	25,201	94,950
合計	6,838,817	4,065,223	1,817,932	25,201	98,329

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポートジャー
	エクスポートジャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
内部格付手法	6,774,751	4,064,243	1,816,029	25,201	94,951
合計	6,839,353	4,065,759	1,817,932	25,201	98,330

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポートジャー
	エクスポートジャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
内部格付手法	6,794,561	4,099,178	1,801,220	25,201	92,556
合計	6,807,348	4,099,371	1,801,220	25,201	92,646

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポートジャー
	エクスポートジャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
内部格付手法	6,795,097	4,099,714	1,801,220	25,201	92,557
合計	6,807,884	4,099,907	1,801,220	25,201	92,647

[P45] B. 地域別

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポージャー
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
国内	6,615,319	4,040,360	1,650,674	22,691	98,329
合計	6,838,817	4,065,223	1,817,932	25,201	98,329

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポージャー
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
国内	6,615,854	4,040,896	1,650,674	22,691	98,330
合計	6,839,353	4,065,759	1,817,932	25,201	98,330

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポージャー
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
国内	6,584,073	4,075,046	1,635,865	22,691	92,646
合計	6,807,348	4,099,371	1,801,220	25,201	92,646

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポージャー
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
国内	6,584,608	4,075,582	1,635,865	22,691	92,647
合計	6,807,884	4,099,907	1,801,220	25,201	92,647

[P46-47] C. 業種別

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポージャー
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
製造業	875,424	769,810	29,840	6,104	18,242
農業・林業	6,734	6,058	—	395	800
漁業	2,281	2,276	—	—	—
鉱業・採石業・砂利採取業	4,054	3,988	—	—	898
建設業	190,229	172,477	13,003	26	11,138
電気・ガス・熱供給・水道業	29,600	26,488	2,307	165	—
情報通信業	25,944	24,079	1,033	12	638
運輸業・郵便業	170,971	125,145	38,582	2	1,913
卸売業・小売業	473,476	445,788	3,767	5,152	10,728
金融業・保険業	1,000,344	149,300	234,618	10,435	1,199
不動産業、物品賃貸業	357,182	336,966	11,531	179	12,693
医療・福祉	172,809	167,462	1,191	—	7,317
その他サービス業	213,466	187,761	16,536	216	17,740
国・地方公共団体	1,522,871	215,443	1,298,261	—	—
個人	1,411,536	1,407,311	—	—	15,019
国・地方公共団体（外国）	116,680	—	115,399	—	—
金融機関（外国）	70,299	—	40,504	2,509	—
その他の業種（外国）	36,233	24,862	11,354	—	—
その他	158,674	—	—	—	—
合計	6,838,817	4,065,223	1,817,932	25,201	98,329

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポージャー
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
製造業	875,431	769,817	29,840	6,104	18,242
農業・林業	6,739	6,064	—	395	800
漁業	2,281	2,276	—	—	—
鉱業・採石業・砂利採取業	4,054	3,988	—	—	898
建設業	190,234	172,482	13,003	26	11,138
電気・ガス・熱供給・水道業	29,600	26,488	2,307	165	—
情報通信業	25,944	24,079	1,033	12	638
運輸業・郵便業	170,972	125,146	38,582	2	1,913
卸売業・小売業	473,485	445,797	3,767	5,152	10,728
金融業・保険業	1,000,345	149,300	234,618	10,435	1,199
不動産業、物品賃貸業	357,183	336,967	11,531	179	12,693
医療・福祉	172,813	167,465	1,191	—	7,317
その他サービス業	213,490	187,786	16,536	216	17,740
国・地方公共団体	1,522,871	215,443	1,298,261	—	—
個人	1,412,015	1,407,790	—	—	15,020
国・地方公共団体（外国）	116,680	—	115,399	—	—
金融機関（外国）	70,299	—	40,504	2,509	—
その他の業種（外国）	36,233	24,862	11,354	—	—
その他	158,674	—	—	—	—
合計	6,839,353	4,065,759	1,817,932	25,201	98,330

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポージャー
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
製造業	858,572	769,663	29,840	6,104	17,221
農業・林業	6,472	6,058	—	395	727
漁業	2,281	2,276	—	—	—
鉱業・採石業・砂利採取業	3,989	3,988	—	—	898
建設業	187,724	172,477	13,003	26	10,875
電気・ガス・熱供給・水道業	29,533	26,488	2,307	165	—
情報通信業	25,581	24,079	1,033	12	623
運輸業・郵便業	166,853	125,155	38,582	2	1,859
卸売業・小売業	467,214	445,779	3,767	5,152	10,547
金融業・保険業	1,000,114	149,300	234,618	10,435	1,198
不動産業、物品賃貸業	394,536	374,770	11,531	179	12,627
医療・福祉	168,699	167,449	1,191	—	7,250
その他サービス業	204,678	187,247	16,536	216	16,220
国・地方公共団体	1,506,125	215,443	1,283,451	—	—
個人	1,409,092	1,404,867	—	—	12,596
国・地方公共団体（外国）	116,680	—	115,399	—	—
金融機関（外国）	70,650	—	38,600	2,509	—
その他の業種（外国）	35,695	24,324	11,354	—	—
その他	152,854	—	—	—	—
合計	6,807,348	4,099,371	1,801,220	25,201	92,646

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末				三月以上延滞又は デフォルトした エクスポージャー
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引	
製造業	858,578	769,669	29,840	6,104	17,221
農業・林業	6,477	6,064	—	395	727
漁業	2,281	2,276	—	—	—
鉱業・採石業・砂利採取業	3,989	3,988	—	—	898
建設業	187,729	172,482	13,003	26	10,875
電気・ガス・熱供給・水道業	29,533	26,488	2,307	165	—
情報通信業	25,581	24,079	1,033	12	623
運輸業・郵便業	166,853	125,156	38,582	2	1,859
卸売業・小売業	467,223	445,788	3,767	5,152	10,547
金融業・保険業	1,000,114	149,300	234,618	10,435	1,198
不動産業、物品賃貸業	394,537	374,772	11,531	179	12,628
医療・福祉	168,702	167,452	1,191	—	7,250
その他サービス業	204,702	187,271	16,536	216	16,220
国・地方公共団体	1,506,125	215,443	1,283,451	—	—
個人	1,409,571	1,405,346	—	—	12,597
国・地方公共団体（外国）	116,680	—	115,399	—	—
金融機関（外国）	70,650	—	38,600	2,509	—
その他の業種（外国）	35,695	24,324	11,354	—	—
その他	152,854	—	—	—	—
合計	6,807,884	4,099,907	1,801,220	25,201	92,647

[P48] D. 残存期間別

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末			
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引
1年以下	1,578,032	1,043,738	320,013	2,889
1年超3年以下	949,752	484,932	439,073	11,467
3年超5年以下	806,695	484,527	296,080	5,554
5年超7年以下	441,363	228,912	203,095	3,549
7年超10年以下	863,082	345,827	514,682	1,526
10年超	1,497,903	1,452,701	44,987	213
期間の定めのないもの	701,987	24,585	—	—
合計	6,838,817	4,065,223	1,817,932	25,201

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末			
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引
1年以下	1,578,568	1,044,273	320,013	2,889
1年超3年以下	949,752	484,932	439,073	11,467
3年超5年以下	806,695	484,527	296,080	5,554
5年超7年以下	441,363	228,912	203,095	3,549
7年超10年以下	863,082	345,827	514,682	1,526
10年超	1,497,903	1,452,701	44,987	213
期間の定めのないもの	701,987	24,585	—	—
合計	6,839,353	4,065,759	1,817,932	25,201

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末			
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引
1年以下	1,585,538	1,058,053	315,991	2,889
1年超3年以下	940,776	495,866	432,399	11,467
3年超5年以下	790,290	493,455	290,602	5,554
5年超7年以下	435,555	228,894	203,095	3,549
7年超10年以下	861,538	345,814	514,143	1,526
10年超	1,497,903	1,452,701	44,987	213
期間の定めのないもの	695,746	24,585	—	—
合計	6,807,348	4,099,371	1,801,220	25,201

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

	平成22年度中間期末			
	エクスポージャー の期末残高	うち貸出金等	うち債券	うち デリバティブ取引
1年以下	1,586,074	1,058,588	315,991	2,889
1年超3年以下	940,776	495,866	432,399	11,467
3年超5年以下	790,290	493,455	290,602	5,554
5年超7年以下	435,555	228,894	203,095	3,549
7年超10年以下	861,538	345,814	514,143	1,526
10年超	1,497,903	1,452,701	44,987	213
期間の定めのないもの	695,746	24,585	—	—
合計	6,807,884	4,099,907	1,801,220	25,201

(4) 内部格付手法が適用されるポートフォリオについての事項

B. プール単位でのPD、LGD、EADの推計値及びリスク・ウェイト

[P58] ①居住用不動産向けエクスポージャー

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	Eldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	0.57%	43.42%	—	36.17%	903,431	—	—	—
延滞あり	51.30%	42.33%	—	209.45%	1,487	—	—	—
デフォルト	100.00%	44.32%	40.32%	50.00%	6,235	—	—	—
合計	—	—	—	36.55%	911,154	—	—	—

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	Eldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	0.63%	42.42%	—	37.69%	903,431	—	—	—
延滞あり	54.13%	41.33%	—	196.08%	1,487	—	—	—
デフォルト	100.00%	43.32%	39.32%	50.00%	6,235	—	—	—
合計	—	—	—	38.04%	911,154	—	—	—

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	Eldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	0.57%	43.42%	—	36.17%	903,431	—	—	—
延滞あり	51.30%	42.33%	—	209.45%	1,487	—	—	—
デフォルト	100.00%	43.11%	39.11%	50.00%	4,302	—	—	—
合計	—	—	—	36.52%	909,221	—	—	—

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	Eldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	0.63%	42.42%	—	37.69%	903,431	—	—	—
延滞あり	54.13%	41.33%	—	196.08%	1,487	—	—	—
デフォルト	100.00%	42.11%	38.11%	50.00%	4,302	—	—	—
合計	—	—	—	38.01%	909,221	—	—	—

②適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	Eldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.74%	75.00%	—	42.79%	12,303	18,362	51,113	35.93%
延滞あり	36.63%	75.00%	—	229.46%	100	4	21	19.73%
デフォルト	100.00%	75.00%	72.00%	37.50%	583	35	89	40.04%
合計	—	—	—	43.31%	12,987	18,402	51,224	35.93%

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	Eldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	2.57%	82.00%	—	62.64%	12,303	18,896	51,113	36.97%
延滞あり	47.87%	82.00%	—	245.06%	100	4	21	20.86%
デフォルト	100.00%	82.00%	80.00%	25.00%	583	37	89	41.34%
合計	—	—	—	62.51%	12,987	18,938	51,224	36.97%

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	Eldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.74%	75.00%	—	42.79%	12,303	18,362	51,113	35.93%
延滞あり	36.63%	75.00%	—	229.46%	100	4	21	19.73%
デフォルト	100.00%	75.00%	72.00%	37.50%	226	35	89	40.04%
合計	—	—	—	43.38%	12,630	18,402	51,224	35.93%

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	Eldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	2.57%	82.00%	—	62.64%	12,303	18,896	51,113	36.97%
延滞あり	47.87%	82.00%	—	245.06%	100	4	21	20.86%
デフォルト	100.00%	82.00%	80.00%	25.00%	226	37	89	41.34%
合計	—	—	—	62.93%	12,630	18,938	51,224	36.97%

[P59] ③その他リテール向けエクスポージャー（事業性）

（訂正前）

【連結】

（単位：百万円）

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	E Ldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.70%	45.37%	—	43.43%	254,618	1,282	2,977	22.00%
延滞あり	80.89%	46.19%	—	66.30%	267	—	—	—
デフォルト	100.00%	45.33%	38.40%	86.64%	6,876	22	21	22.00%
合計	—	—	—	44.59%	261,762	1,305	2,999	22.00%

（訂正後）

【連結】

（単位：百万円）

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	E Ldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.75%	44.46%	—	44.26%	254,618	1,282	2,977	22.00%
延滞あり	81.32%	45.28%	—	63.86%	267	—	—	—
デフォルト	100.00%	44.40%	38.44%	74.51%	6,876	22	21	22.00%
合計	—	—	—	45.07%	261,762	1,305	2,999	22.00%

（訂正前）

【単体】

（単位：百万円）

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	E Ldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.70%	45.37%	—	43.43%	254,618	1,282	2,977	22.00%
延滞あり	80.89%	46.19%	—	66.30%	267	—	—	—
デフォルト	100.00%	45.33%	38.40%	86.64%	6,876	22	21	22.00%
合計	—	—	—	44.59%	261,762	1,305	2,999	22.00%

（訂正後）

【単体】

（単位：百万円）

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	E Ldefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.75%	44.46%	—	44.26%	254,618	1,282	2,977	22.00%
延滞あり	81.32%	45.28%	—	63.86%	267	—	—	—
デフォルト	100.00%	44.40%	38.44%	74.51%	6,876	22	21	22.00%
合計	—	—	—	45.07%	261,762	1,305	2,999	22.00%

④その他リテール向けエクスポージャー（非事業性）

（訂正前）

【連結】

（単位：百万円）

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	ELdefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.77%	43.91%	—	54.08%	36,323	17	58	22.00%
延滞あり	65.03%	43.86%	—	95.91%	85	—	—	—
デフォルト	100.00%	42.81%	38.81%	50.00%	1,813	—	—	—
合計	—	—	—	53.98%	38,223	17	58	22.00%

（訂正後）

【連結】

（単位：百万円）

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	ELdefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.79%	45.49%	—	56.24%	36,323	17	58	22.00%
延滞あり	67.07%	45.42%	—	95.78%	85	—	—	—
デフォルト	100.00%	44.05%	40.05%	50.00%	1,813	—	—	—
合計	—	—	—	56.03%	38,223	17	58	22.00%

（訂正前）

【単体】

（単位：百万円）

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	ELdefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.77%	43.91%	—	54.08%	36,323	17	58	22.00%
延滞あり	65.03%	43.86%	—	95.91%	85	—	—	—
デフォルト	100.00%	42.25%	38.25%	50.00%	1,710	—	—	—
合計	—	—	—	53.99%	38,119	17	58	22.00%

（訂正後）

【単体】

（単位：百万円）

プール区分	平成22年度中間期末							
	PDの推計値 の加重平均値	LGDの推計値 の加重平均値	ELdefaultの 推計値 の加重平均値	リスク・ウェイト の加重平均値	EADの推計値		コミットメント の未引出額	掛目の推計値 の加重平均値
					オン・バランス	オフ・バランス		
延滞なし	1.79%	45.49%	—	56.24%	36,323	17	58	22.00%
延滞あり	67.07%	45.42%	—	95.78%	85	—	—	—
デフォルト	100.00%	43.32%	39.32%	50.00%	1,710	—	—	—
合計	—	—	—	56.05%	38,119	17	58	22.00%

[P60] (6) 内部格付手法を適用するエクスポージャーの損失額の推計値と実績値との対比
(訂正前)

【連結】

(単位：百万円)

	推計値(A) 平成22年3月末	実績値(B) 平成22年度中間期	対比 (B)-(A)
事業法人向けエクスポージャー	43,111	27,478	△15,633
ソブリン向けエクスポージャー	1,163	139	△1,023
金融機関等向けエクスポージャー	167	—	△167
PD/LGD方式を適用する株式等エクスポージャー	18	—	△18
居住用不動産向けエクスポージャー	4,960	2,855	△2,104
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	925	559	△365
その他リテール向けエクスポージャー	5,699	3,356	△2,343
合計	56,046	34,390	△21,656

(訂正後)

【連結】

(単位：百万円)

	推計値(A) 平成22年3月末	実績値(B) 平成22年度中間期	対比 (B)-(A)
事業法人向けエクスポージャー	43,111	27,478	△15,633
ソブリン向けエクスポージャー	1,163	139	△1,023
金融機関等向けエクスポージャー	167	—	△167
PD/LGD方式を適用する株式等エクスポージャー	18	—	△18
居住用不動産向けエクスポージャー	5,418	2,855	△2,563
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	1,263	559	△703
その他リテール向けエクスポージャー	5,716	3,356	△2,359
合計	56,858	34,390	△22,468

(訂正前)

【単体】

(単位：百万円)

	推計値(A) 平成22年3月末	実績値(B) 平成22年度中間期	対比 (B)-(A)
事業法人向けエクスポージャー	43,152	27,459	△15,693
ソブリン向けエクスポージャー	1,163	139	△1,023
金融機関等向けエクスポージャー	168	—	△168
PD/LGD方式を適用する株式等エクスポージャー	18	—	△18
居住用不動産向けエクスポージャー	4,153	105	△4,048
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	648	6	△641
その他リテール向けエクスポージャー	5,651	3,224	△2,426
合計	54,955	30,935	△24,019

(訂正後)

【単体】

(単位：百万円)

	推計値(A) 平成22年3月末	実績値(B) 平成22年度中間期	対比 (B)-(A)
事業法人向けエクスポージャー	43,152	27,459	△15,693
ソブリン向けエクスポージャー	1,163	139	△1,023
金融機関等向けエクスポージャー	168	—	△168
PD/LGD方式を適用する株式等エクスポージャー	18	—	△18
居住用不動産向けエクスポージャー	4,591	105	△4,485
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	955	6	△948
その他リテール向けエクスポージャー	5,661	3,224	△2,436
合計	55,710	30,935	△24,775

以上